
INSTRUKCJA OBSŁUGI WIDEOAPARATU WEKTA ZK1 SOS wersja A i B  
 

 
 
 
Przyciski (pola dotykowe) widziane od frontu  
1. Funkcja SOS  
2. Sygnalizacja głośności dzwonka (lub A)  
3. Sygnalizacja głośności połączenia (lub B) 
4. Połączenie do portierni 
5. Menu regulacji głośności dzwonka, głośnika  
6. Otwieranie drzwi 
7. Podgląd wideo 
8. Odbieranie rozmowy 
 
UWAGA !! – przyciski, to pola sensorowe nie 
wymagają silnego  i długiego naciskana. 
W celu aktywacji należy lekko dotykać  
pól oznakowanych jako przyciski  
 
 
Reset aparatu  
W przypadku zawieszenia się aparatu, należy 
nacisnąć mikro wyłącznik od spodu aparatu 
 
 
ABY ODEBRAĆ POŁĄCZENIE NALEŻY: 
 
AUDIO 
 Po usłyszeniu sygnału wywołania (dotknąć krótko!)  pole nr 8  (Odbieranie rozmowy)  
 Dłuższe przytrzymanie pola nr  8 kończy rozmowę bez otwarcia drzwi.  
 Można prowadzić rozmowę w trybie głośnomówiącym 
 Tylko w trakcie rozmowy można regulować głośność rozmowy  (+ pole nr 4)  i (- pole nr 8) 

pojedyńcze dotknięcia!  
 W celu otworzenia drzwi należy w trakcie rozmowy dotknąć pole nr 6 (Otwieranie drzwi) , 

otwarcie potwierdzone jest sygnałem dźwiękowym i kończy rozmowę (połączenie)  
 Podgląd wideo tylko z kamery w Kasecie wywołującej abonenta.   
 
UWAGA! Drzwi z lokalu można otworzyć tylko po wywołaniu lokalu z kasety, w trakcie rozmowy. 
System automatycznie otworzy te drzwi, z których nastąpiło wywołanie lokalu. 
 
PODGLĄD VIDEO 
 Aparat w momencie wywołania lokalu jest automatycznie podłączony do kamery w kasecie, z 

której nastąpiło wywołanie i równolegle z sygnałem wywołania, włączony jest podgląd na 
wyświetlaczu aparatu 

 W momencie dotknięcia pola nr  8 (Odebranie rozmowy),  automatycznie zostanie 
skonfigurowane połączenie video z kasety, z której jest wywołanie aparatu.  

 W dowolnym momencie można dotknąć i przytrzymać dłużej pole nr  7 (Podgląd) czyli włączenie 
video tylko na czas trzymania przycisku, z aktywnej kamery lub domyślnej np. na dole klatki.) 



 
FUNKCJA SOS- POWIADOMIENIE ALARMOWO-PRZYZYWOWE: 
 
Aby wezwać pomoc i poinformować ochronę (portiernię) w budynku lub powiadomić odpowiednie 
służby należy dotknąć i przytrzymać dotyk na  pole 1 (SOS).  
W tym momencie zostanie wysłane powiadomienie wezwania pomocy z identyfikacją numeru lokalu, 
który takiej pomocy wzywa, a w aparacie usłyszymy sygnał aktywnej funkcji.  
UWAGA! Funkcja zadziała jedynie w przypadku zastosowania instalacji WEKTA zawierającej system 
synoptyki obiektu.  
Kolejne dotknięcie pola nr 1, krótkie kliknięcie wyłącza tryb SOS – również sygnalizowane dźwiękiem. 
 
POŁĄCZENIE DO PORTIERNI 
 
Aby zadzwonić do ochrony (portierni) wystarczy dotknąć i przytrzymać pole nr 4 (PORTIER), nastąpi 
automatyczne połączenie. 
Jest to połączenie nie będące sygnalizacją alarmową SOS (patrz pkt. wyżej). 
 
REGULACJA GŁOŚNOŚCI AUKUSTYKI APARTAU  
 
 Przez cały czas rozmowy (i tylko wtedy)  dostępna jest regulacja głośności akustyki pole nr  4 - 

plus i pole nr  8 - minus (krótkie dotknięcia) Koniec zakresu regulacji jest sygnalizowany 
dźwiękiem. 
 

REGULACJA TONU i GŁOŚNOŚCI DZWONKA SPRZED DRZWI: 
 
 Krótkie dotkniecie pola nr  5 (MENU) powoduje przełączenie aparatu w tryb ustawień dzwonka, 

co powoduje, że pola nr  4 i 8 regulują głośność dzwonienia, a pole nr  6 przełącza rodzaje 
melodyjek.  
Krótkie dotknięcia pola nr  5 wyłącza tryb ustawień. 

 Podczas regulacji głośności dzwonka jest odgrywany aktualnie ustawiany ton dzwonka, a 
osiągnięcie końca zakresu regulacji głośności maksymalnej lub minimalnej jest sygnalizowane 
pojedynczymi dźwiękami. 

 
SILENT – wyciszenie wywołania  
W stanie spoczynku aparatu, możemy wyciszyć wszystkie sygnały dzwonienia. Dłuższe przytrzymanie 
pole nr  6  (KLUCZ)  wycisza sygnał dzwonienia (domofonu i dzwonka). Jest to sygnalizowane przez 
cały czas miganiem podświetlenia pole nr  6. Wyciszenie polega na tym, że odgrywany jest jeden cykl 
wybranego dzwonka z minimalną głośnością, a potem dzwonienie jest sygnalizowane tylko miganiem 
kontrolek. Krótkie dotknięcie pola nr  6 wyłącza wyciszenie dzwonienia.  
Uruchomienie trybu SILENT jest zamanifestowanie krótkim pojedynczym dźwiękiem, a wyłączenie 
podwójnym dźwiękiem. 
 
A i B  – otwieranie przejść, bram bez konieczności wywołania aparatu  
W przypadku aktywacji funkcji A i B umożliwiającej zdalne otwieranie bram czy ściągniecie windy, na 
panelu frontowym pojawią się ikony A oraz B w miejscu ikon sygnalizacji głośnośności  połączenia lub 
dzwonka. O tym jakie przejścia będą obsługiwane, użytkownik zostanie poinformowany oddzielnie.  



 
 


